AYZH
o) Eivat AM = AB apa to tpiywvo ABM eival .oookeAEg kot AK Uog Ttou Tptywvou ABM omote

To AK elval kat §Lapecog Tou Tplywvou. Zuvenwe to KM evwvel ta péca Vo mAeupwv AA Kat

AE oto tplywvo AAE, apa KM // AE kot KM = % < AE = 2KM.

Emeldn AA L KM kot KM // AE, eivad kat AA L AE.

A

B) Elvar MB = M, 816tL M péoco tng Bl kat MA = ME amnd undbeon. Apa ot Slaywviol Tou
tetpanielpou ABET Siyotopouvtat oto M, omote eivatl mapaAAnAoypappo.

y) To K eivat péoo tou BM onwcg anodeixbBnke oto epwtnua (a) kat tou AA amnod umnébeon.
ErmumAéov AA L BM amd undBeon dapa ot dtaywviol AA kat BM tou tetpamAelpou ABAM
Siyotopouvtal kdBeta oto K, ondte eivat poppog.

6) Ene1dn to ABAM eivat poppog, eivat AB // AM.

Ao 1o mapaAAnAoypoappo ABEF éxoupe IE // AB.

Apa TE // AM 1 TE // MZ.

210 Tpiywvo ATE o M eivat péoo tng AE kat MZ // TE, dpa Z péco tou Ar.



